

## Unified Brink Transcript Errata

- HSGAC Majority

Page	Line	Correction
39	10-11	Change to “went to the Euro desk in that email chain?” from “went to the Euro desk, that email chain?”
44	17	Put a question mark after “General’s office” and begin next sentence by capitalizing “was.”
44	20	Change “was” to “were.”
46	16	Change “as” to “during.”
87	10	Change “happened” to “happening.”
89	7	Replace “to” with “on.”
92	11	Change “conditions” to “condition.”
96	25	Put quote before “I said”
97	7	Add quote after “the time”
105	15	Replace “understanding” with “understand.”
109	7	Replace “a U.S. government” with “the U.S. government.”
117	4	Change “have” to “had.”
124	9	Add end quotation after “meetings.”

- Finance Majority

Page	Line	Correction
26	18	Strike “was” and insert “were” such that it reads “And were Burisma and Zlochevsky a part...”
28	4	Change “Zlochevsky” to “Zlochevsky’s”

- HSGAC Minority

Page	Line	Correction
Throughout		Capitalize the first letter of “chairman” (in the phrase “the chairman”)
7	3	Change “act of” to “active”
58	17	Insert “the” before “Slovak”
58	22	Capitalize the first letters of “foreign service”
61	19	Insert “the” before “United”
61	21	Change “States, and did” to “States. Did”

62	13	Change “you” to “he”; add a comma after “media”
62	15	Add a comma after “Biden”
62	16	Insert quotation marks around “no evidence of wrongdoing or illegal activity”
63	16-17	Delete “was contrary to the—pardon me—that the policy of—“
66	25	Insert “for” before “those”
69	9-10	Delete “you were in sync with—“
70	25	Delete “, the”; delete the comma after “Caucus”
71	16-18	Delete
71	22	Change “Office and Judiciary” to “office and judiciary”
72	7	Change “Office and Judiciary” to “office and judiciary”
74	4	Change “reform” to “’reform”
74	11	Change “letter.” to “letter...”
74	19-20	Place quotation marks around “The Vicki McKenna Show,”
74	20	Delete “quote,”
74	21	Change “Caucus” to “caucus”
74	22	Delete “Mr.”, add brackets around “good”, change the comma after “job” to a period.
74	23-24	Delete and change to “So we were saying hey you’ve... got to rid yourself of corruption.”
74	25	Insert a comma after “testified”
75	16	Insert “, in” after “if”
76	13	Insert a comma after “supportive”
77	2-3	Delete
80	24-25	Delete
81	8	Change “Hunter Biden’s” to “Hunter’s”
81	9	Capitalize the first letter of “if”
81	18-22	Delete
82	3-4	Delete “December 19—pardon me--”
84	21	Change “the” to “that”
84	23-24	Delete “on January 16th—sorry,”
85	5	Add commas after “son” and “Hunter”
85	7-8	Add quotation marks around “U.S. officials ... it over.”

85	6	Add “the” before “Ukrainians”
85	7	Change “Kyiv” to “Kiev”
85	23	Change “Kyiv” to “Kiev”
126	3	Insert “the” before “Slovak”
128	10	Insert a quotation mark before “Treasury”
128	11	Delete “Efforts” and insert “Actors”
128	12-16	Delete
128	20	Replace “pursue” with “pursues”
128	25	Change “states from” to “states, “From”
129	3	Capitalize the first letters of “presidential election”
129	5	Delete the comma after “States”
129	6	Capitalize the first letter of “western”
129	8	Add quotation marks after “statements.”
130	17	Delete “in transcripts”
130	23	Change “states we” to “states, “We”
130	25	Delete the comma after “West”
131	1	Insert a comma after “world”
131	3	Change “narrative, so” to “narrative to sow”
131	5	Insert a comma after “side”
131	5	Insert “of” before “politicians”; add quotation marks after “Moscow.”
134	7-8	Replace “my first question, substantive question in this interview,” with “my prior question”
134	18	Change “a” to “the”
139	25	Insert “those” before “into”

- Finance Minority
  - None
- Counsel

Page	Line	Correction
9		Typo "joint" should be "join"
13		Typo "think" should be "thing"
16	23	"open" should be "opened"
16	24	"advance" should be "advanced"
17	22	Period after "office." Capital "So.

18	14	"Foreign Service" should be capitalized
19	18	"Deputy Director" should be capitalized
19	21	"Director" should be capitalized
19	22	Remove "that was"
19	25	"Deputy Chief of Mission" should be capitalized
20	2	"Deputy Chief of Mission" should be capitalized
21	25	Typo 2013 should be 2014 (if I said "2013" it was a mistake)
21	24	"Much" should be "many"
30	4	"Publicly" should be "public"
31		Missing "think" and "Had" should be "Have"
36	17	"Fired" should be "hired"
38	7	Add "not" before "normally"
43	21	"Perform" should be "reform"
46	1	"Believers" should be "levers"
53	3	"Slight" should be "light"
54	21	"Donbass" should be "Donbas"
59	9	"Pristine" should be "Pristina"
59	21	Add "a" before "couple years"
61	5	Delete "and"
62	13	"You" should be "he"
103	16	b (this is an important meaning change to be fixed)
133	24	"In border" should be "of borders"